

**Kategorija:** Sado Mazo

Crni povodac za neposlušne kučkice

Šifra proizvoda: NSTOYS0221

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutke ispunjene uzbuđenjem i avanturom, koje možete podeliti sa partnerom uz naš luksuzni Crni povodac za neposlušne kučkice. Ovaj pažljivo dizajniran povodac je savršeno rešenje za sve parove koji žele da istraže granice svoje mašte i unaprede svoje intimne odnose. Sa dužinom od 44 cm, ovaj povodac nudi optimalnu kontrolu i udobnost, omogućavajući vam da u potpunosti uživate u svakom trenutku.

Kada govorimo o materijalima, naš povodac sadrži kombinaciju crnog metala, neoprena i vinila, što osigurava ne samo izuzetnu dugotrajnost, već i prijatnost pri korišćenju. Bilo da se radi o strastvenim igrama u spavaćoj sobi ili uzbudljivim avanturama, možete biti sigurni da će ovaj povodac zadovoljiti sve vaše potrebe. Pored funkcionalnosti, estetika je takođe ključna - crna boja donosi sofisticiranost i eleganciju, podižući nivo svih vaših intimnih trenutaka.

Proizvod iz renomiranog brenda NS Toys garantuje vrhunski kvalitet, pa ne čudi što je Crni povodac postao omiljen izbor među onima koji žele da obogate svoju kolekciju igračka za odrasle. Svojom težinom od samo 0.25 kg, povodac je vrlo lagan za rukovanje, što ga čini idealnim za duže igračke sesije. Zašto ne biste unapredili vašu kolekciju sa ovim predivnim dodatkom koji će ubrizgati novu dozu zabave u vašu svakodnevnicu?

Naravno, briga o kupcima je naša prioriteta, pa nudimo diskretnu i brzu isporuku vaših narudžbina. Bez obzira na to gde se nalazite, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti u potpunosti zaštićena. Na našem sajtu možete lako pregledati našu široku ponudu proizvoda, uključujući i ovaj nevjerojatan Crni povodac, i konačno učiniti korak ka unapređivanju vaših intimnih trenutaka.

Zadovoljstvo naših kupaca se nikada ne dovodi u pitanje. Mi smo tu da vam pružimo izbore koji odgovaraju vašim željama i potrebama, a naš Crni povodac je savršen primer proizvoda koji će podići atmosferu i transformisati vašu prostoriju u mesto ispunjeno strašću i uzbuđenjem.

Oslobodite svoju maštu i istražite sve mogućnosti koje vam naš povodac pruža.

Započnite svoje putovanje ka novim senzacijama i iskustvima. Izaberite naš Crni povodac za neposlušne kučkice i otkrijte kako može unaprediti vaše igre i dodati poseban pečat vašim intimnim trenucima. Povežite se sa partnerom na način koji nikada niste mislili da je moguć i zaronite u svet strasti. Ne propustite priliku da unapredite vašu kolekciju i uživajte u novim iskustvima koja su vam na dohvata ruke. Vaša avantura počinje ovde - odaberite luksuz, odaberite uzbuđenje, nek vas vodi naš Crni povodac!

Deklaracija

Model:	Crni povodac za neposlušne kučkice NSTOYS0221
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Metal Neopren Vinil
Barkod:	657447092244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------